



2010年4月19日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网站: http://www.xyby.com.cn
星期一 庚寅年 三月初六 邮发代号:35-32 第7035期 今日4版

王铁在上天梯管理区调研时寄语

“把上天梯建设得更好”

本报讯(记者 吴菲)带着对上天梯管理区发展的关注,4月16日下午,市委书记王铁到上天梯管理区调研。在考察上天梯产业集聚区和城乡一体化建设,听取上天梯管理区负责人关于下一步发展规划汇报后,王铁对上天梯管理区的发

展成绩和发展思路给予充分肯定。他殷殷寄语上天梯管理区一班人继续锐意进取,把上天梯建设得更好。去年以来,在市委、市政府的正确领导下,上天梯管理区重点围绕建设产业集聚区和推进城乡一体化开展工作,统筹做好其他各项工作,全区经济社会发展取得可喜成绩,呈现发展速度快、发展质量高、发展后劲足、发展活力强的良好态势。今年一季度,上天梯管理区各项工作高歌猛进,招商引资、项目建设成绩显著。尤其是全区上下创新发展理念,“争创全省一流的产业集聚区和

一流的新兴城市”计划将使上天梯再次产生飞跃式的发展。围绕目标计划,上天梯管理区采取了切实可行的措施。在产业集聚区建设上,实施“原料不出山”战略,夯实发展基础;招商引资20亿元至35亿元,扩大产业

杨丽萍到光山县独山景区进行调研

本报讯(邹四海)日前,河南省文化厅厅长杨丽萍在市文化局和光山县有关负责人陪同下,来到光山县仙居乡独山景区进行调研。据了解,仙居乡独山景区文化底蕴深厚,历史文化、传统民俗、宗教文化及红色文化与仙居乡优越的自然生态美景相得益彰。近年来,全国各地不断有爱好摄影、绘画及图片拍摄的艺术家到此创作、观光。在独山景区建立

罗山县

强力推进“华英农业”富民计划

本报讯(记者 张泽元)全市实施“华英农业”富民计划动员大会后,罗山县迅速行动,全县上下统一思想,采取得力措施,落实“华英农业”富民计划。截至目前,该县共有1000多人咨询、300多人报名建养殖小区,经筛选初步确定76人符合条件建养殖小区,现已开工建设39个,预计年底前将超额完成建设任务。该县一是选好小区业主。养殖小区都选择交通便利、远离村庄、靠近水源、适宜养殖的地方,养殖户主都是能吃苦耐劳、素质高、有经济实力的人。二是搞好政策宣传。采取多种形式,大力宣传富民计划的实施方案、优惠政策、华英集团的承诺及发展养殖业的好典型、好经验、好做法。三是做好技术培训。抽调业务水平高、责任心强的技术人员深入养殖小区,就厂址选择、规划

扩大规模上台阶

信阳五云茶叶(集团)有限公司年产400万吨信阳毛尖的第一条生产线投入试生产

本报讯(记者 周海燕)量,从去年至今,该公司先后投入1900万元从日本引进两条年产400万吨信阳毛尖的生产线,已正式投入试生产。河南信阳五云茶叶(集团)有限公司是我市生产信阳毛尖茶主要生产企业之一。近年来,为促进我市茶产业发展,该公司以扩大信阳毛尖在全国及世界的影响力为己任,积极扩大信阳毛尖生产基地,使企业逐步成为我市较大规模生产信阳毛尖的企业之一。为进一步扩大信阳毛尖生产

超前的城建理念

——市百花园区域工程建设巡礼之一



图为百花园区域一角 本报记者 方慧玲 摄

在羊山新区核心区,一个环绕百花园的庞大建筑群正在崛起。它以注重人与自然和谐发展的建设理念,超前的规划设计,使信阳历史文化和现代风貌在此交融,休闲旅游和公共活动在此统一。它就是信阳的城市新地标——百花园区域。百花园区域总面积180公顷,共有九大建筑。以百花园为核心,周围有百花中心、百花馆、百花城、百花之窗、百花之声、百花会展、百花酒店A座、B座环绕。九大建筑有序布局,围合规整,简洁大方,充满活力,具有鲜明的时代特征,是我市未来的政治、文化、教育、旅游和休闲中心。位于百花园区域正中的百花园,按“一核、两轴、四相、十二园”布局,突出时代之窗、信阳零地标、世纪地宫三个寓意深刻的核心景观,对渲染城市个性、彰显城市内涵、传承信阳历史文化有着重要而深远的意义。园内种植了286个品种50多万株花草苗木,各种服务设施完善。

“百花园建设突出认识自然、尊重自然、保护自然的理念,以信阳深厚的文化为底蕴,引用现代城市景观设计思想,充分运用大地艺术的表现手法,打造出目前世界上最具规模的以花卉为主题的城市空间,成为市民亲近自然、放飞心灵的好地方。”具体负责百花园施工建设的市市政公司经理张涛自豪地对记者说。高标准就是最大的节约。超前的城市建设理念同样体现在百花园区域其他建筑上。百花中心是我市行政办公的场所,方正端庄、简洁大方的建筑风格,传递的信息是公正严明的工作作风与方便快捷的办事效率。百花馆是市图书馆和博物馆。图书馆按照社会化、信息化、网络化的现代图书馆要求,突显了开放性、多功能、综合性的特点。博物馆则采用“百宝盒与博古架”的建设理念,规整大气而不乏活泼灵性。作为市行政服务中心的百花之窗,所有市行政行政审批事项均在此集中办理,是对内对外的服务窗口。

迎茶节 展新姿

4月14日7时49分在青海省玉树藏族自治州玉树县发生了7.1级地震。截至16日下午17时,地震已经造成1144人遇难、417人失踪、11744人受伤,其中包括重伤员1192人,致使15000多户民房倒塌,10多万灾民需要转移安置。情况十分危急。市委、市政府领导高度重视,先后作出重要批示,通过新闻媒体公布捐款方式,

迎盛会 大家在行动

随着信阳第十八届国际茶文化节日益临近,市直单位的青年义务监督员和“红领巾黑猫警长”纷纷来到各自分包的路段,宣传文明礼仪常识,捡拾垃圾,清洗护栏、阅报栏、宣传栏等公共设施,协助交警维护交通秩序,以实际行动倡树文明新风,以崭新的城市面貌和优良环境迎接茶文化节。



图为市实验小学的“红领巾黑猫警长”在捡拾垃圾。



图为市中心医院的青年义务监督员对中山路的“算命大仙”及围观群众进行教育,引导他们相信科学、反对封建迷信。

仰天誓结 河南仰天雪绿茶叶有限公司提示您:
今天距信阳第十八届国际茶文化节还有9天
距百花馆、百花之声竣工还有1天
距百花会展馆竣工还有1天
电话:0376-4177288 传真:0376-4992736

平桥区重奖招商引资功臣

本报讯(刘国启)4月15日,平桥区重奖了2009年招商引资功臣,该区四大家领导亲自为他们颁奖,最高奖项达到26.9万元。一时间,在广大干部和群众再次引起强烈反响,新一轮招商引资热潮在平桥区兴起。制定激励措施。为加强对招商引资工作,该区决定每年都要有招商引资任务的单位选派1名干部赴沿海发达地区招商引资。同时,制定奖励措施,凡经区委、区政府选派的招商引资先锋队员,不是副科级以上干部的列入后备干部管理;是后备干部的作为重点培养对象;科级干部列入,列入重点考察使用对象。在招商引资工作中成绩优异,考核中名列前10名的先锋队员,授予“十佳招商引资先锋队员”称号,各奖励人民币1万元,并在全区通报表彰;在招商引资成绩特别突出前5名的先锋队员,符合干部任用条件的,经考核后优先提拔重用;引进项目按照《平桥区招商引资考核奖励办法》规定执行。

力争招商引资取得新突破

——访新县县长杨明忠
目、中核钛白集团钛铁矿选矿厂项目、宾利皮革皮革加工区项目、深圳南丰公司多晶硅二期项目、珠海运泰利公司建设香山湖水上游乐园项目、宜昌邓村绿茶集团高档茶加工项目;重点推进黄尖大别山风力发电厂、意大利嘉达服饰、淮南猪配套产品开发等10余个中小型工业项目落户建设。县处级领导已带领12支小分队外出招商,充分利用各自社会资源,广泛开展招商活动。“为了强化招商服务,我们对落户项目实行‘一条龙’服务,实行项目审批手续限时办结制,全县上下积极主动为招商项目提供服务,促进项目科学、高效建设。同时,大力实施‘回归工程’和以商招商,目前已通过绿源茶叶精制厂和安太食品公司分别引进宜昌邓村绿茶和随州裕国茶业来新县投资新上两个5000万元以上的工业项目。按照省、市招商工作要求,积极组织外出洽谈引进项目,全力服务落户项目建设,力争招商引资取得新突破。”杨明忠信心百倍地对记者说。

招商引资在行动